



## MESTO NITRA

### Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

<b>Predkladateľ:</b>	Marek Hattas, primátor mesta Nitra
<b>Číslo materiálu:</b>	199/2023
<b>Názov materiálu:</b>	Informatívna správa – Vyhodnotenie Akčného plánu k PHSR mesta Nitry na roky 2022 - 2023
<b>Spracovateľ:</b>	Vladimír Ballay - vedúci Odboru projektového a strategického riadenia Marek Dojčán - referent pre mestský rozvoj a strategické plánovanie
<b>Napísal:</b>	Marek Dojčán - referent pre mestský rozvoj a strategické plánovanie
<b>Prizvať:</b>	-
<b>Dátum rokovania MZ:</b>	19.06.2023
<b>Dátum vyhotovenia:</b>	05.06.2023

<b>Návrh na uznesenie:</b>	Mestské zastupiteľstvo v Nitre <b>p r e r o k o v a l o</b> Informatívnu správu – Vyhodnotenie Akčného plánu k PHSR mesta Nitry na roky 2022-2023  <b>b e r i e n a v e d o m i e</b> Informatívnu správu – Vyhodnotenie Akčného plánu k PHSR mesta Nitry na roky 2022-2023
----------------------------	--

<b>Podpis predkladateľa:</b>	
------------------------------	--

## **Dôvodová správa**

Akčný plán na roky 2022 - 2023 bol schválený dňa 04.08.2022 primátorom mesta Nitry v zmysle schváleného Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Nitry na roky 2015 - 2023 (ďalej len PHSR mesta Nitry).

V zmysle schváleného PHSR mesta Nitry je potrebné vyhodnotiť Akčný plán minimálne 1x za rok, spravidla v prvom polroku daného roka. Monitorovanie Akčného plánu PHSR mesta Nitry 2022 – 2023 je založené na priebežnej kontrole realizácie plánovaných aktivít/projektových zámerov. Akčný plán bol vyhodnotený vecne príslušnými odborními Mestského úradu v Nitre.

Príloha č.1 tvorí vyhodnotenie schváleného Akčného plánu 2022 - 2023. Tabuľka obsahuje názov projektu, termín plnenia, zodpovedný odbor alebo útvar, financovanie a informáciu o stave realizácie projektu.

Mestská rada dňa 06.06.2023 na svojom rokovaní materiál prerokovala a odporúča Mestskému zastupiteľstvu vziať na vedomie Informatívnu správu – Vyhodnotenie Akčného plánu k PHSR mesta Nitry na roky 2022-2023.

Akčný plán 2022 -2023								
Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Nitra na roky 2015-2023								
Opatrenie, aktivita	Poznámka	Zodpovedný odbor (1)	Financovanie (v EUR)	Priorita podľa PHSR	Stav realizácie 2022			
					NEZAČATÉ	PREBIEHA	UKONČENÉ	
					plánovaný termín zahájenia, stav pripravenosti	stav realizácie (PD, výstavba a pod.), plán ukončenia	termín ukončenia, stav po realizácii (spôsob využívania, dosiahnuté ciele a pod.)	FINANCOVANIE- SUMA (vlastné zdroje /ERDF/iné zdroje - uviesť)
<b>Územné plánovanie a výstavba</b>								
Príprava nového Územného plánu mesta Nitra, I. etapa - obstaranie spracovateľa	vlastné zdroje	UHA v spolupráci OVO	15 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		I. etapa- prípravné práce , výber spracovateľa ÚPD	ukončenie I. etapy 11/ 2023, určenie predmetu riešenia ÚPN a podmienok pre výber spracovateľa, príprava podkladov pre výber spracovateľa formou VO	vlastné zdroje
Oprava pešej lávky nad Železničnou stanicou	externé zdroje	OVaR v spolupráci s ÚHA a OD	749 500	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		v realizácii termín ukončenia 05/2023		vlastné zdroje: 733 932,35€
Výstavba bytového domu Tehelná Výstavba bytov bežného standardu v počte 220 b.j. + TV - EIA, (územné povolenie), stavebné povolenie, začiatok realizácie	ŠFRB, dodatočné prostriedky, úver, vlastné zdroje mesta	OVaR v spolupráci ÚHA, OD, OŽP	17 500 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Rokovania s budúcim zhotoviteľom oľadom budúcej kuénje zmluvy. Taktiež prebiehajú rokovania so zhotoviteľom ohľadom navýšenia ceny na základe indexácie	Vydané všetky stavebné povolenia a vypracované všetky stupne PD (DÚR, PD pre SP a RPD). Areál, kde bude prebiehať výstavba je po búracích prácach (budovy, spevnené plochy) doč. 07/2022	
Dom seniorov – nájomné byty pre seniorov na ulici Janka Kráľa a Bernolákova ulica - v súčasnosti domy s opatrovateľskou službou, riešia predovšetkým potrebu bývania seniorov a nie využívanie opatrovateľskej služby - projekt vyžaduje preklasifikovanie na domy seniorov s nájomnými bytmi pre seniorov - projekt vyžaduje preklasifikovanie súčasnej stavby na bytový dom s nájomnými bytmi; - rozšírenie verejného nájomného bytového sektora	vlastné zdroje	OVaR v spolupráci ÚHA, OD, OŽP	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nepokračuje sa z dôvodu komplikovaných procesov prípravy			
Zmeny a doplnky č.2 ÚPN-CMZ v Nitre - čístopis - v úzkej súčinnosti s VMČZ	vlastné zdroje	UHA	15 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		dohodovacie konania s KPÚ v Nitre, príprava podkladov na schválenie do MZ	ukončenie vypracovaním čístopisu ÚPD po schválení 08/2023	vlastné zdroje
Nový Územný plán mesta Nitra - II. Etapa - prieskumy rozbor, zadanie	vlastné zdroje	UHA	50 000 ( odhad)	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	1.24		územnoplánovacej dokumentácie, prieskumy a	vlastné zdroje
Urbanistická štúdia Nové Mlynáre, Nitra - príprava materiálu do MZ	externé zdroje	UHA	15 000 ( odhad)	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra			ukončené predložením do MZ dňa 14. 6. 2022	
UPP zóny Nová Chrenová - návrh, prerokovanie, čístopis	vlastné zdroje	UHA	20 200	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	3.23	I. a II. etapa - prípravné práce, III. etapa výber spracovateľa formou VO - predpokladaný termín zverejnenia VO 3/2023.	uprava zadania UPP v zmysle požiadaviek Komisie pre ÚPAVPa IČ. III. etapa - príprava VO v zmysle požiadaviek Komisie pre ÚPAVPa IČ	vlastné zdroje
Mestská plaváreň 2 - PD, ÚR	iné zdroje, spolupráca so súkromným sektorom	OVaR v spolupráci s ÚHA, OD a OŽP	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		projekt je pozastavený - požiadavka na majetkoprávne vysporiadanie		
Predĺženie pešej zóny - dočasné riešenia a príprava PD / ÚR	vlastné zdroje	ÚHA v spolupráci s OD a OŽP	250000 (odhad)	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		PD dodaná -úseky A,B,C, D, E - ohlásenie stavebných úprav		

Lokálne centrum Klokočiny: Sandokan - PD, ÚR	vlastné/externé zdroje	OVaR v spolupráci s ÚHA, OD a OŽP	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Štúdia slúžiaca ako zadanie do súťaže odovzdaná. Pripomienkovanie zo strany VMČ č. 5 - 2/2023	Štúdia odovzdaná, očakávané stretnutie s VMČ. 5	vlastne zdroje
Lokálne centrum Chrenovej: Lipa - variantná štúdia využitia (kultúrne centrum, obnova kina, úprava okolia)	vlastné/externé zdroje	ÚHA v spolupráci s OD a OŽP	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	realizácia - OVaR		odovzdané PD, právoplatné stavebné povolenie	vlastne zdroje
Doplnenie medziblokového priestoru Popradská / Kmeťová	vlastné/externé zdroje	OŽP v spolupráci ÚHA	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		prebieha VO, zabezpečuje OIVaR		
Dobudovanie okolia autobusovej stanice	vlastné/externé zdroje		N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Riešená koncepcia v rámci Zmien a doplnkov č. 2 ÚPN - CMZ		vlastné zdroje
<b>Životné prostredie</b>								
Sieť udržiavaných Mestských a lokálnych parkov: Brezový háj, Mikovíniho, Mestský park, Borina, Popradská/Kmeťová, Zoborské kasárne - revitalizácia parku, Kalvária, Agrokomplex (v prípade externých zdrojov) Lokálne parky: Jarmočná, Škultétyho, Vašinova	externé zdroje	OŽP v spolupráci ÚHA a OD	1800000 /cca 1,2 mil. cez IROP/	Priorita 1: Príroda a kultúra			V realizácii Starý park, Nový park, Brezový háj, ukončenie október-november 2023	ERDF
Revitalizácia verejných priestranstiev a vnútroblokov sídla Obnova a doplnenie mobiliáru: mestský park, sídliská - centrá, nové rekreačné zóny -v súčinnosti s VMČ	vlastné zdroje	OŽP + ÚHA	500 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Odovzdané PD vnútrobloky Jarmočná, Škultétyho - Novomestského, príprava na stavebné konanie. Lokálny park Vašinová VO na zhotoviteľa stavby.	Revitalizácia vnútroblokov Mikovíniho, Tokajská ukončené 2021.	ERDF
Zníženie rizika povodní a negatívnych dôsledkov zmeny klímy Opatrenia z mestskej stratégie adaptácie na zmeny klímy	vlastné zdroje	OŽP	10 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Spracovávanie podkladov do zadání pri obstarávaní PD a do vyjadrení k zámerom.		ERDF / Vlastné zdroje
Zníženie rizika negatívnych dôsledkov zmeny klímy Zelené strechy – úprava mikroklimy, pozitívny vplyv na energetickú bilanciu stavieb, úprava vodnej bilancie v urbanizovanom prostredí prostredníctvom vodozadržných opatrení	IROP / vlastné	OŽP + ÚHA	250 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Zelená strecha MsÚ, hľadanie zdrojov financovania, projekt nebol podporený cez IROP a Envirofond. PD revitalizácie vybraných mestských fontán /Štúrova pred Krajským súdom, bývalé PKO, Damborského/.		ERDF
Budovanie stojísk polopodzemných kontajnerov - zlepšenie systému zberu odpadu vybudovaním ekologických a ekonomických polopodzemných kontajnerov - nových cca 50 ks	NKS zdroje	OŽP	100 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Každoročne sa buduje 5-10 stojísk. Realizuje NKS.		
Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov - nákup 120 l nádob na triedený zber (papier, plasty) do rodinných domov vrátane ich vývozu	NKS zdroje	OŽP	100 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		V roku 2023 budú distribuované 120l nádoby na zber papiera do 9000+ domácností IBV.		Vlastné zdroje, Envipack

<b>Podpora komunitného kompostovania</b> - možno formou súťaže a výhry, - cez Mením Moje Mesto podporené 2 projekty komunitných kompostérov na Chrenovej.	NKS zdroje	OŽP	30 000	Priorita 1: Príroda a kultúra			V rámci mesta vo vybraných lokalitách osadených 40 mestských veľkoobjemových kompostérov.	Vlastné zdroje, Envirofond
<b>Zavedenie vratného riadu na podujatiach a v mestských inštitúciách</b> - obmedzenia používania jednorazových plastov na podujatiach	NKS zdroje	OŽP	15 000	Priorita 1: Príroda a kultúra	V závislosti od legislatívy a finančných zdrojov, realizácia 2023.			ERDF
<b>Dobudovanie kanalizácie</b> - v MČ (Dolné a Horné Krškany, Zobor, Šúdol) - Kynek 2. etapa - ul. Na Dolinu 1. etapa - ul. Sadová 2. etapa - rekonštrukcie havarijných stavov: Špitálska, Kasalova - zmapovanie ďalších havarijných stavov	ZsVS / externé / vlastné	OŽP v spolupráci OVaR	N/A	Priorita 1: Príroda a kultúra			Rozšírenie kanalizačnej siete v meste Nitra: 1./Kanalizácia Svätourbánska a Podhorská-prebieha kolaudácia 2./Kanalizácia D. H. Krškany II. etapa-ulica Pod Katrušou stoka RD5-2-prebieha kolaudácia	Enviro fond - dotácia
<b>Lokálne opravy cestnej komunikácie + debarierizácia</b> - konzultované s VMČ	vlastné	SMS	N/A	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra			Opravy chodníkov 1255m2, Miestne cesty 6726m2, Celkom= 8019m2 Debarierizácia chodníkov: MC súbežná Dlhá 1x-strana, MC Kmeťová 4x-strana, MC Nedbalova 2x-strana	
<b>Nákup servisnej techniky pre údržbu miestnych komunikácií</b> - ukazovatele: vek, servis - konkretizovať:	vlastné	SMS	N/A	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra			M31C 4x4 E6 r.v.2022, CITYCAT2020XL r.v. 2022 zametacie vozidlo. Rekonštrukcia variabilných nadstavieb pre zimnú údržbu r.v.2022 na motorové vozidlielá: Mercedes -Benz Actros 4x4x a Renault Kerax 4x4.	V celkovej sume: 395924,-Eur, vlastne zdroje
<b>Zníženie energetickej náročnosti a zlepšenie technického stavu verejného osvetlenia cestnej svetelnej signalizácie v rámci zvýšenia bezpečnosti v meste</b> - audit VO - výmena za LED svietidlá nižšej spotreby a s autonómnym stmievaním v nočných hodinách (možnosť etapizácie)	externé / vlastné	SMS	N/A	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra			Audit VO zrealizovaný 7/2022	
<b>Manuál verejných priestranstiev</b> - prerokovanie a príprava materiálu do MZ	vlastné	OŽP + ÚHA	60 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		Spracovaná analytická a návrhová časť. Prebieha implementácia GIS. Termín ukončenia 2023.		Vlastné zdroje,
<b>Pasportizácia a hodnotenie zdravotného stavu zelene</b> - geodetické zameranie stromov na plochách v správe a údržbe mesta Nitry, zhodnotenie ich kondičného stavu, návrh biotechnických opatrení s etapizáciou opatrení, štítkovanie drevín s priradením evidenčného čísla, vytvorenie GIS vrstvy pasportu, nastavenie softwareového a hardwareového zázemia, nastavenie systému aktualizácie údajov na pravidelnej báze - rozhodnúť o postupe - spolupráca s univerzitami na dlhodobej postupnej báze /niekoľko rokov/, obstaranie pasportu a jeho spracovanie treťou odbornou spôsobilou osobou /termín 1 rok/	vlastné / IROP	OŽP	150 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Vyvinutá aplikácia na zber dát v teréne prostredníctvom mobilných zariadení. Optimalizácia systému s GIS mesta. Nákup zariadení a GPS dáta. Pasport bude realizovaný vnútornými kapacitami OŽP a ÚHA.		Vlastné zdroje, 4200€

<b>Výsadba kvetinových (biodiverzitných) lúk</b> - výber pilotných lokalít v jednotlivých mestských častiach, jednoduché založenie kvetinových lúk na vybraných plochách ako komunikačného nástroja s verejnou. Možnosť rozšírenia aplikácie systému údržby trávnikov - kvetinové lúky na väčšom území v údržbe mesta Nitra. Mediácia s občanmi.	vlastné	OŽP	27 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Úprava režimu kosenia kruhový objazd Štúrova, Novozámocká ul., časť lokality Brezový háj.	V roku 2022 bolo vysiatych 2000m2 biodiverzitných lúk a založené prístenné kvetinové pásy formou mechanizovanej výsadby cibulovín na Klokočine, Dieloch, Chrenovej a v centra mesta.	Vlastné zdroje, 25000€
<b>Živá rieka</b> - napojenie nábrežia rieky na sieť existujúcich parkov a komunikácií - štúdia		OŽP	10 000	Priorita 1: Príroda a kultúra				
<b>Pasportizácia komunikácií</b>		OD		Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		prebieha finálna časť a zapracovanie konečných pripomienok k spracovanému dielu		vlastné zdroje - 112 884,00 €
<b>Stromové aleje</b> - výsadba mestotvorných stromových alejí v zelených prístenných pásoch a popri exponovaných peších trasách s cieľom úpravy mikroklimy v území. - určiť po dohode s VMČ	IROP/Vlastné zdroje	OŽP	50 000	Priorita 1: Príroda a kultúra			Výsadba 212 stromov, založenie alejí Bratislavská ul, Nový park, Wilsonovo nábrežie a i.	Vlastné zdroje 47000€
<b>Ovocný sad + Komunitné záhrady</b> - dokončenie realizácie projektu ovocného sadu, budovanie komunitných záhrad vo vnútroblokových priestoroch sídlisk, ako i v novobudovaných lokálnych parkoch ako prostriedku sociálnej interakcie a inklúzie.	vlastné / externé	OŽP	120 000	Priorita 1: Príroda a kultúra	Plocha bez zdroja vody a elektriny.			
<b>Odpady - info kampaň</b> - zero waste, program na školách, festival	externé (ERDF/ KŽP)	OŽP	55 000	Priorita 1: Príroda a kultúra	nerealizované			
<b>Starostlivosť o zvieratá v meste</b> - budovanie 3 výbehov pre psy vo vybraných lokalitách Párovce, Nábrežie rieky, Čermáň, - obmena genofondu zvierat na hospodárskom dvore v parku, - vybudovanie mestského holubníka ako nástroja na reguláciu holubačej populácie	vlastné	OŽP	30 000	Priorita 1: Príroda a kultúra			Vybudované nové výbehy pre psos Wilsonovo nábrežie, Hlboká ul.	Vlastné zdroje 18000€
<b>Odstraňovanie čiernych skládok</b> + propagácia portálu na nahlasovanie čiernych skládok	Envirofond	OŽP	100 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Priebežná realizácia, správa portálu v rámci GIS mesta.		vlastné zdroje 30000-40000€ ročne
<b>Včelie úle, hmyzie domčeky</b> - na streche MsÚ - 3 včelstvá	vlastné / Sl. zväz včelárov	OŽP	2 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Komunikácia s včelármi, dohoda na umiestnení úlov na streche MsÚ.		
<b>Veľká Hangócka - stabilizácia svahov</b>		OŽP	PD 6 000€ realizácia 300 000€	Priorita 1: Príroda a kultúra		Spracované PD stabilizácie brehov Veľkej Hangócky v Mestskom parku.		4900€, vlastné zdroje
<b>Obnová vodného systému Mestský park</b>		OŽP	ňň	Priorita 1: Príroda a kultúra		Príprava PD na revitalizáciu vodného systému mestského parku. Archívny výskum za účelom zmapovania súčasného stavu a pôvodných projektových podkladov.		Vlastné zdroje / ERDF
<b>Výsadba a starostlivosť o zeleň s dobrovoľníkmi</b> - koly, substrát, aquaholder, zeolity, mykoríza	vlastné	OŽP	5 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		priebežne podľa záujmu	Vysadené lokality Potravinárska, Rínska, Hviezdoslavova	Vlastné zdroje

Doprava

<p>Opatrenia určené v strategickom dokumente "Plán udržateľnej mobility pre mesto Nitra"</p>		<p>OD, ÚHA, OVaR</p>	<p>N/A</p>	<p>Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra</p>		<p>Počiatočná fáza implemetácie cieľov stanovených v strategickom dokumente, spúšťanie procesov ukľudňovania dopravy (PD), preferencie MHD (PD), postupná aplikácia parkovacej politiky. Termín - priebežne, na základe pridelených finančných prostriedkov a kompetencií pri plnení jednotlivých cieľov, nakoľko nie všetky ciele sú stanovené v kompetencií Mesta</p>	<p>Skvalitnenie verejnej osobnej dopavy v meste Nitra - zabezpečená ZMLUVOU O SLUŽBÁCH VO VEREJNOM ZÁUJME A ZABEZPEČENÍ MESTSKEJ AUTOBUSOVEJ DOPRAVY OSÔB V MESTE NITRA, č.j. č. j. 707/2021/OD</p>	<p>vlastné zdroje: V zmysle zálohových platieb určených Platobným kalendárom záloh za rok 2022 a reálneho vyúčtovania nákladov</p>
<p>Plán dopravnej obslužnosti</p>	<p>vlastné</p>	<p>OD</p>	<p>15 000</p>	<p>Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra</p>	<p>Prebieha prieskum trhu. V súčasnosti boli zistené predbežné hodnoty zákazky a pripravujú sa podklady do verejného obstarávania. Predbežná predikcia termínu dodania je 6 mesiaov od účinnosti zmluvy s vysúťaženým dodávateľom</p>			
<p><b>Sieť bezpečných cyklotrás</b>  1. Vodná ulica - Zelokvet 1,7 km - oprava PD, realizácia. Vydané SP, žiadame o dotáciu z fondov  2. Nitra - Dražovce: I.etapa a II.etapa 3,7 km - Realizácia bude ukončená v lete 2022  3. Mlynárce – Diely – Klokočina (Hviezdoslavova tr.) 3,80 km, - dobudovanie priechodov pre cyklistov – cestná svetelná signalizácia vrátane dopravného značenia – Hviezdoslavova tr., - oprava PD, začiatok realizácie  4. Chrenová I. etapa Tr.A.Hlinku- Akademická ul. – Nábrežie Mládeže 3,0 km - prerobenie PD, začiatok realizácie Úprava PD  5. Autobusová stanica Nitra – Štúrova ul. 1,5 km - oprava PD Hľadá sa zhotoviteľ novej PD  6. Cyklotrasa-podjazd pod univerzitným mostom Tr. A. Hlinku (IV.etapa) - PD, SP, realizácia  7. Cyklotrasa Univerzitný most - kruhový objazd Štúrova - príprava PD Projekt hotový, prebieha majetkové vysporiadanie pre získanie SP  8. Cyklotrasa Living park-Dobrotka. Hľadá sa zhotoviteľ PD  9. Cyklotrasa Hydrocentrála-Vodná ul. Hľadá sa zhotoviteľ PD  10. Cykloodbočovací pruh Dlhá ul. Žiadame o dotáciu z fondov  11. Cyklotrasa Zelokvet-Priemyselný park. Príprava technických požiadaviek pre projektanta  12. Cyklotrasa Zlatomoravecká-Plynárenská. Príprava technických požiadaviek pre projektanta  13. Cyklotrasa Dlhá-Topoľová-Lúčna-Výstavná-Kino Lipa-Kremnická-Ždiarska. Obstarávanie PD v r.2023  14. Cyklotrasa prepoj Krškanská-Medzi Vodami. Projekt hotový, prebieha majetkové vysporiadanie pre získanie SP  15. Cyklotrasa prepoj DD ranč-Janíkovce. Hľadá sa zhotoviteľ PD  16. Cyklotrasa Štúrova-Školská. Obstarávanie PD v r.2023</p>	<p>IROP / vlastné / iné externé</p>	<p>OD</p>	<p>1. 282 450 2. 255 428 4. 810 950</p>	<p>Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra</p>	<p>8. Living park-Dobrotka: techn.požiadavky pre projekt hotové, nie je krytie v rozpočte na PD;  10. Cykloodbočovací pruh Dlhá ul.:Bolo stretnutie s p.Balkó (p.prednosta). Bude ďalšie stretnutie s NKS (aj ohľadom preložky B.Slančíkovej). P.Prednosta si stráži;  11. Zelokvet-Priem.park: techn.požiadavky pre projekt hotové, je súhlas Nitrainvest. Nie je krytie v rozpočte na PD;  12.Zlatomoravecká-Plynárenská: príprava technických požiadaviek pre projekt;  13. Cyklotrasa Dlhá-Topoľová-Lúčna-Výstavná-Kino Lipa-Kremnická-Ždiarska. Obstarávanie PD v r.2023;  15. Cyklotrasa prepoj DD ranč-Janíkovce: techn.požiadavky na projekt hotové. Najskôr sa legalizuje existujúci chodník, kt.sa neskôr</p>	<p>3. Mlynárce-Diely-Klokočina (Hviezdoslavova tr.);  4. Chrenová I.etapa Tr.A.Hlinku-Akademická. PD hotová, treba vybaviť SP a požiadať o eurofondy;  5. Autobusová stanica NR-Štúrova: bude vyhlásené VO na PD;  6. Cyklotrasa podjazd pod Univerzitným mostom: v marci 2023 má začať výstavba;  7. Univerzitný most-kruh.objazd štúrova: projektant má už odovzdať hotovú PD OIVaRu;  9. Hydrocentrála-Vodná ul.: PD hotová, vybavuje sa SP;  14. Cyklotrasa prepoj Krškanská-Medzi Vodami. Projekt hotový, prebieha majetkové vysporiadanie pre získanie SP;</p>	<p>2. Nitra-Dražovce</p>	

<b>Bezpečné priechody pre chodcov:</b> Záborského/Novozámocká, Nábrežie mládeže, Levická, Cabajská, Wilsonovo nábrežie/Hodálova Tr. A. Hlinku - vedľajšia cesta - blízko atletického štadióna Parkové nábrežie Dlhá Hlavná (Janíkovce) Mikova Ves Popradská Železničarska Jurkovičova Žilinská Benkova	vlastné	Odbor investičnej výstavby a rozvoja Odbor komunálnych činností a životného prostredia - Stredisko mestských služieb	120 000 (2020-2025)	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	Záborského/Novozámocká nezačaté,	vypracovaná a odsúhlasená PD, investor UKF Levická - spracovaná PD, neodsúhlasená Cabajská - pred podpisom zmluvy so zhotoviteľom Wilsonovo nábrežie/Hodálova - neodsúhlasené KDI Dlhá - spracovaná PD, odsúhlasená KDI i OÚ Mikova Ves - spracovaný návrh, neodsúhlasený KDI Popradská - spracovaný návrh, neodsúhlasený KDI Železničarska - spracovaný návrh odsúhlasený KDI,	Tr. A. Hlinku - zrealizovaný, využívaný verejnosťou - dosiahnutý cieľ bezpečnosť chodcov Parkové nábrežie - zrealizovaný, využívaný verejnosťou - dosiahnutý cieľ bezpečnosť chodcov Hlavná - zrealizovaný, využívaný verejnosťou - dosiahnutý cieľ bezpečnosť chodcov	Parkové nábrežie vlastné zdroje: 14229,82€ Tr. A. Hlinku vlastné zdroje: 3€/m2 (farba) Hlavná (Janíkovce) - realizovaný vlastné zdroje: Stredisko mestských služieb
<b>Statické posudky mostov vo vlastníctve mesta Nitra</b> - most cez rieku Nitra na účelovej komunikácii v mestskej časti Mlynárce (k Zelokvetu) - most cez rieku Nitra na účelovej komunikácii v mestskej časti Mlynárce - most cez rieku Nitra na ul. Vodnej - nadcestie nad železničnou traťou Nitra - Lužianky, ul. Hollého - lávka nad riekou Nitra, ul. Jesenského - oceľová lávka nad železničnou stanicou v Nitre - most cez potok Dobrotka na MK Nábrežie mládeže za hydrocentrálou - podchod chodníka Brezový háj - ul. Dražovská, pod cestou I/64 - most cez rieku Nitra na MK Mostná - most cez rieku Nitra na ul. Kmetkovej - lávka pre peších nad severným obchvatom Nity a ul. Dražovskou - most cez potok Dobrotka na MK Rozmarínova ul. v mestskej časti Dražovce - most cez potok Dobrotka na MK Kultúrnej ul. v mestskej časti Dražovce - podchod pre peších pod Hviezdoslavovou a Dolnočermánskou ul.	vlastné	OD, ÚHA, OIVaR	125 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	účelovej komunikácii v mestskej časti Mlynárce - nepripravené 2. most cez potok Dobrotka na MK Nábrežie mládeže za hydrocentrálou - nepripravené 3. podchod chodníka Brezový háj - ul. Dražovská, pod cestou I/64 -nepripravené 4. most cez rieku Nitra na MK Mostná -nepripravené 5. most cez rieku Nitra na ul. Kmetkovej - nepripravené 6. lávka pre peších nad severným obchvatom Nity a ul. Dražovskou - nepripravené 7. most cez potok Dobrotka na MK Rozmarínova ul. v mestskej časti Dražovce - nepripravené 8. most cez potok Dobrotka na MK Kultúrnej ul. v mestskej časti Dražovce -nepripravené	Oceľová lávka nad železničnou stanicou v Nitre - prebieha rekonštrukcia	Cyklolávka cez rieku Nitra	Železničnou stanicou v Nitre suma: 733932,35€ vlastné zdroje  Cyklolávka cez rieku Nitra suma: 1 448 878,02€ externé i vlastné zdroje  SUMA diagnostického posudku, mostu cez rieku Nitra na účelovej komunikácii v mestskej časti Mlynárce (k Zelokvetu) a mostu cez rieku Nitra na ul. Vodnej,  vlastné zdroje 5 400 €  SUMA Prehliadky a diagnostického prieskumu lávky pre peších ponad vodný tok Nitra medzi ulicami Jesenského a Nábrežie za hydrocentrálou v Nitre
<b>Rozšírenie možností statickej dopravy pre zdieľanú mobilitu (výstavba cyklostojanov)</b>		OD		Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		V roku 2022 umiestnených 20ks nových stojanov. Je potrebný nákup ďalších kusov do nových lokalít		
<b>Záchytné parkoviská v súlade s PUM pre mesto Nitra:</b> - železničná a autobusová stanica - rozšírenie - Dolné Krškany, ul. Novozámocká v blízkosti okružnej križovatky - vysporiadanie majetku - Priemyselná ul., pod mostom R1 - vysporiadanie - Dražovská (ZSVS)	vlastné / externé	OD, ÚHA, OVaR	400 000 (2021-2022)- Priemyselná ul.	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	nezrealizované, hľadanie externých zdrojov			



<b>Budovanie nových parkovacích plôch</b> - v súlade a podľa potrieb zavedenia rezidentného systému parkovania (vnútrobloky Párovce, Chrenová I., Klokočina I. a pod.)	vlastné zdroje	ÚHA, OD, OVaR	12 000 000 (2023 - 2025)	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		etapa: - ul. Schurmannova 25-15, - ul. Schurmannova 1, ul. Štúrova 24-52, - pri Párovej poliklinike, - ul. Párovská 11-13, - ZŠ Tulipánova 1. etapa, dodanie realizačnej projektovej dokumentácie 03/2023, následne VO, prvé 4 parkoviská majú vydané stavebné povolenie  Parkoviská, Staré mesto II. etapa: - ul. Smetanova 8-12, - Smetanova ul. vnútroblok, - Šafárikova ul. vnútroblok. Boli vypracované PD pre územné konanie, následne boli v 01/2023 predložené OIVaR k realizovaniu inžinierskej činnosti  Parkovisko Bazovského 2-10		
<b>1./ Obratisko cestnej verejnej a osobnej dopravy Dvorčianska ul.</b> <b>2./ Obratisko cestnej verejnej a osobnej dopravy Jarabinova ul.</b> - vysporiadanie pozemkov pod všetkými obratkami	vlastné zdroje	Odbor investičnej výstavby a rozvoja, OM	N/A	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		Obratisko Dvorčianska ulica- vydané stavebné povolenie, odsúhlasené externé finančné zdroje - IROP, Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch Kde je definovaný bod 1.2.1 Zvyšovanie atraktivity a konkurencieschopnosti verejnej osobnej dopravy.  Obratisko Jarabinova - PD, priestorové problémy (OIVaR)		
<b>Prepojovacia komunikácia Novozámocká - Dlhá</b>	externé (UNSK)	Odbor investičnej výstavby a rozvoja, OD, ÚHA, ÚNSK	1 596 319	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		vypracovaná PD, potreba aktualizácie (OIVaR)		
<b>Prepojovacia komunikácia Dlhá - Zlatomoravecká</b>	externé (UNSK)	OD, ÚHA, Odbor investičnej výstavby a rozvoja, ÚNSK	1 906 376	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	nezrealizované			
<b>Dopravné riešenie areál Kasárne pod Zoborom</b>		OD		Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	riešenie: preložka cesty III/1661 (Jelenecká), NSK			
<b>Mimoúrovňova križovatka Šindolka</b>		OD		Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra			Zrealizované, MH Invest s,r,o,	externé zdroje

<b>Preložka cesty I/64 Nitra – Komjatice</b> Cesta v trase od obce Komjatice po križovatku Nitra – Juh, ktorá je súčasťou rýchlostnej cesty R1 Trnava – Banská Bystrica ako 4 – pruhovú komunikáciu. Vzhľadom na finančnú náročnosť realizácie komunikácie v celej trase pre mesto Nitra v najbližšom období je potrebné riešiť realizáciu min. prvých 2. etáp podľa návrhu: 1. etapa - turbokružná križovatka Nitra – Juh (s priemerom až 72 m) s hodinovou kapacitou až 4500 vozidiel za hod. (na návrhu už mesto pracuje), ako prvé je potrebné majetkové vysporiadanie, 2. etapa - odklon I/64 medzi mestom Nitra a obcou Ivanka pri Nitre v polovičnom profile, 3. etapa - realizácia v polovičnom profile už od obce Komjatice, 4. etapa - realizácia preložky cesty v celom profile.	ŠR (SSC)	Útvar hlavného architekta, Odbor dopravy Slovenská správa ciest	600 000 (2021-2023)- 1. etapa; 18 749 727 - 2-4. etapa	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		SSC vypracovala štúdiu realizovateľnosti, ktorou bola potvrdená opodstatnenosť zariadenia stavby do prípravy a na realizáciu. Malo by ísť o rozdelené úseky Nitra - Ivanka pri Nitre, s odporúčením uvedenia do premávky v roku 2027 a obchvat Komjatíc s odporúčením uvedenia do premávky v roku 2037		
<b>Privádzač Nitra- Selenec</b> Privádzač Nitra – Selenec, spájajúci cestu I/65 – Zlatomoravecká s rýchlostnou cestou R1.	ŠR (SSC)	Útvar hlavného architekta - referát dopravy Slovenská správa ciest	4 421 371	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	nezrealizované - SSC, MINDOP, trasa privádzača Selenec uvádzaná v štúdií SSC ako preložka cesty I/51, predmetný variant bol vybraný ako preložka cesty I/51			
<b>Realizácia tzv. malého južného obchvatu mesta</b> Nová komunikácia od cesty I/64 - Novozámocká cez miestnu komunikáciu Priemyselná k ceste III. tr. Dlhá ako prvá etapa. Mesto má spracovanú realizačnú dokumentáciu. Komunikácia môže pokračovať až na cestu I/51 - Levická a následne až na cestu I/65 – Zlatomoravecká.	ŠR (SSC)	Útvar hlavného architekta - referát dopravy Slovenská správa ciest	3 400 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	nezrealizované - úsek Dlhá - Levická	prepojovacia komunikácia Novozámocká (Priemyselná) - Dlhá - potreba aktualizácie PD		
<b>Riešenie protihlukových stien</b> Vzhľadom na podstatné zvýšenie nákladnej dopravy na rýchlostných komunikáciách R1 a R1a pre potreby strategického parku je potrebné riešiť ochranu obytných území proti zvýšenej hlukovej a emisnej záťaži v časti Kynek a Kalvária.	ŠR	Útvar hlavného architekta - referát dopravy Národná diaľničná spoločnosť Granvia Construction, Eurovia SK	250 000 (2022 - 2023) - R1a; 1 500 000 (2022- 2025) - R1	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	nezrealizované na základe stanoviska MNDOP, na R1 (lokality ul. Stračia) - MINDOP, GRANVIA realizovala opatrenia k eliminácii hlukovej záťaže na R1, prebiehali merania a vyhodnotenie merania, ktoré potvrdili účinnosť prijatých opatrení			
<b>Mimoúrovňová križovatka na ceste pre motorové vozidlá R1 - Agrokomplex (pripojenie národného výstavniska)</b>	ŠR	ÚHA, OD, OVaR, MINDOP, NDS, Granvia Construction, Eurovia SK	2 134 830	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	predmetnú MÚK do územného plánu regiónu NSK, nakoľko voči predmetnej žiadosti bol vyslovený nesúhlas zo strany MINDOP, požiadavka nemohla byť zapracovaná			
<b>Nabíjacie stanice pre elektromobily</b> - GTIS charging SK - návrh	externé (ZSE)	Odbor dopravy, ÚHA		N/A	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	bola predložená PD s návrhom lokalít, súkromný investor neinicioval ďalší		
<b>Železničná trať Trnovec nad Váhom - Nitra</b>	ŠR / ŽSR	ŽSR, OD, ÚHA	750 000 (úsek na území Nitry)	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	nezrealizované - ŽSR z dôvodu nesúhlasu ÚHP, ktorý odporúčal modernizovať železničnú infraštruktúru smerom na Leopoldov			
<b>Železničná trať Lužianky TIP - Dražovce (mimo) spojka umožňujúca priame spojenie do ŽST Nitra</b>	ŠR / ŽSR	ŽSR, OD, ÚHA	1 125 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	nezrealizované - ŽSR			

Preložka cesty III/1661 prepojenie komunikácií III/1661 (Jelenecká) a I/65 (Zlatomoravecká) v zmysle územného plánu mesta Nitra	ŠR / UNSK	OD, ÚHA, OVaR, RSÚC, ÚNSK, SSC		Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	UNSK alokoval finančné prostriedky k realizácii projektovej dokumentácie v stupni PD pre územné rozhodnutie, následne od predmetného zámeru ustúpil			
Nástupné plochy určené pre záchranné zložky	HaZZ	OD, HaZZ	605 101 (preložka)	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra	HaZZ kontaktoval mesto Nitra so záujmom o riešenie realizácie a obnovy nástupných plôch pre záchranné zložky			
Regulácia parkovania v meste Nitra	vlastné	OD	15 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		prebieha podstupná príprava PD, prebehli trhové konzultácie, bol zabezpečený softvér pre MsP, ako ja pre evidenciu parkovacích kariet, realizujeme prieskum trhu vo vzťahu k príprave PD k trvalému dopravnému značeniu, finálna fáza pripomienkovania pasportizácie miestnych ciest,		
Regulácia vjazdu a parkovania do Horného mesta ("na hrad")	vlastné / RKC	OD	600 000 (2020 - 2025)	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		pripravená jednoduchá štúdia, aktuálne prebiehajú rokovania a pripomienkovanie		
Regulácia vjazdu do pešej zóny	vlastné	OD	55 000	Priorita č. 2 : Mobilita v meste Nitra		realizované, ukončené, pilomat na miestnej ceste Radliského bude súčasťou projektu revitalizácie ul. Radlinského	realizované, vlastné zdroje: 1974,12€	
<b>Školstvo a šport</b>								
<b>Revitalizácia areálov predškolských a školských zariadení</b> Regenerácia prvkov zelenej a drobnej architektúry vrátane komunikácií vybraných areálov MŠ a ZŠ na základe pasportizácie zelene a posúdenia súčasného stavu 1.CVČ Domino - areál ihriska 2. ZŠ Krčméryho - multifunkčné ihrisko 3. ZŠ Na Hörke - vonkajšie športovanie 4. ZŠ Škultétyho - vonkajší areál 5. ZŠ Cabajská - Vonkajší areál	vlastné / externé	Ošmaš	2.120 000 3.27 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		1. ukončené PD 2. ukončené PD 5. ukončené PD	3. ukončené 4. ukončené 6. ukončené	3. 58 800 - vl. zdroje 4. 60 000 MŠVVaŠ 6. 34 500 - vl. zdroje
<b>Zeleň predškolských a školských areálov</b> - revitalizácia zelene v zmysle dendro-prieskumu	vlastné / externé	Ošmaš	40 000	Priorita 1: Príroda a kultúra			1. ukončené	1. 10 000- vl.zd.
<b>Zlepšenie energetickej efektívnosti a technického stavu ZŠ</b> 1. ZUŠ – oprava strechy a prebudovanie bývalej telocvične na koncertnú sálu (?) 2. ZUŠ - zateplenie - 2. etapa 3. ZŠ Cabajská - zateplenie 4. ZŠ Škultétyho - kuchyňa a výdajňa 5. ZŠ Topoľová - kuchyňa 6. ZŠ Beethovenova- kuchyňa a výdajňa 7. ZŠ Tulipánová - 3.pavilón	vlastné / externé	Ošmaš	1.-800 000 2.-215 000,- 3.-230 000 4.-305 000 5.-180 000 6.-185 000 7.-500 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	1. pozastavené 6.nezačaté ( 2022 )	2. ukončené PD, prebieha VO 5. ukončené PD 7. ukončené PD, SP	3. ukončené 4. ukončené	3.580 000 MŠVVaŠ a 76 700 - vl. zdroje 4.500 000 - vl. zdroje 8. 222 000 - vl. zdroje 9. 18 000 - vl. zdroje 10. 209 000- vl. zd. 11.194 000 - vl.zd.

<b>Zlepšenie energetickej efektívnosti a technického stavu MŠ</b> 1. MŠ Bazovského – strecha, svetlíky 2. MŠ Novozámocká – sociálne zariadenia 3. MŠ Štefánikova - zateplenie 4. MŠ Topolová – zateplenie 5. MŠ Golianova - zateplenie 6. MŠ Alexyho - 2.etapa zateplenie 7. (MŠ Platanova) - strecha 8. MŠ Staromlynská - rekonštrukcia 9. MŠ Vansovej - rekonštrukcia 10. MŠ Beethovenova - práčovňa 11. MŠ Benkova - rekonštrukcia vnútorných stien po statickom posudku	vlastné / externé	Ošmaš	1.213 600 2.16 000 4.190 770 5.180 000 6.210 000 7.42 000 8.205 000 9.205 000 10.169 900	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	3. pozastavené	5. príprava PD 6. príprava PD 8. prebieha statický posudok 9. príprava PD	4. ukončené 7. ukončené 10. ukončené 11. ukončené	4. 191 000 - vl.zd. 7. 50 000 - vl. zdroje 10. 170 000 - vl. z. 11.12 000 - vl.zd.
<b>Zlepšenie energetickej efektívnosti - výmena osvetlenia za LED</b>	vlastné / externé	Ošmaš		Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		prebieha na MŠ a ZŠ		
<b>Vysporiadanie vlastníckych vzťahov MŠ</b> Piaristická, Štefánikova, Mostná, Hospodárska	vlastné	Ošmaš	NA	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	pozastavené			
<b>Zlepšovacie odborných kompetencií žiakov ZŠ</b> 42 jazykových a technických učební v 11 ZŠ	IROP	Ošmaš	IROP: 691 004,33 Mesto Nitra: 36 368,65	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		prebieha - ukonč. - 2023		
<b>Športom k zdraviu a zábave – dobudovanie školských areálov</b> 1. ZŠ Tulipánová – vybavenie telocvične, rekonštrukcia multifunkčného ihriska s povrchom na futbal, ochranné siete 2. ZŠ Kniežata Pribinu – rekonštrukcia povrchu multifunkčného ihriska 3. Multifunkčné ihrisko pri Mestskej hale – rekonštrukcia 4. ZŠ Novozámocká - výmena ochranných sietí - multifunkčného ihriska 5. ZŠ Ščasného - ochranné siete na vonkajšom športovisku.	vlastné	Ošmaš	1. 53 590,86 2. 23 986,56 (z toho 10 000 dotácia Úrad vlády SR) 3. 52 260 4. Mesto Nitra: 249 219 Dotácia Úrad vlády SR: 200 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra			ukončené 5. ukončené	5. - 5000 - vl.z.
<b>Dobudovanie verejnej infraštruktúry pre šport a voľný čas</b> Rekonštrukcia športových objektov a výstavba nových voľnočasových prvkov – street work out park, fitnes dráhy		Ošmaš	97 490	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		PD		Vlastné zdroje PD ZŠ Cabajská a Krčméryho 15 000 €
<b>Dobudovanie verejnej infraštruktúry pre šport a voľný čas</b> - Rekonštrukcia tenisového areálu - Rekonštrukcia zápasnickej haly - PD (bez vyčísleny sumy) - Revitalizácia futbalového ihriska ČFK Nitra		Ošmaš	57 630	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	Rekonštrukcia tenisového areálu V roku 2022 sa dielo nerealizovalo, predpokladané odovzdanie staveniska 03/2023	Rekonštrukcia zápasnickej haly Odovzdanie staveniska 4.5.2022, prevzatie stavby 12.12.2022 Revitalizácia futbalového ihriska ČFK Nitra Odovzdanie staveniska 26.9.2022 predpokladaný termín prevzatia stavby 04/2024		Tesisová hala:Fond na podporu športu 287 640 € Vlastné zdroje 190 656 € Obnova strechy haly v tenisovom areáli vlastné zdroje 165 461 € Zápasnícka hala:Fond na podpru športu 297599 € Vlastné zdroje 297599 €
<b>Budovanie nových kapacít MŠ</b> Golianova Piaristická Vansová Staromlynská Alexyho		Ošmaš		Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		príprava PD		
<b>Centrum podpory vzdelávania a práce s mládežou (NiceEdu)</b> - založenie - personálne zabezpečenie		Ošmaš	15 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		prebieha v podobe Regionálneho centra podpory učiteľov, 2025		860 000€ POO

Planet Youth - implementácia islandského modelu - 1. fáza		Ošmaš	18 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		prebieha do roku 2027		2022: 18500€ - vlastné zdroje; dotácia MŠVVŠ - 15000€
Food for change		Ošmaš		Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		prebieha do 2024		externé zdroje: H2020
Koncepcia práce s mládežou (+ analýza potrieb, akčný plán) - vytvoriť: interné alebo externé personálne zabezpečenie - zabezpečiť koordinátor PsM		Ošmaš	8 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
Stratégia pre inkluzívne vzdelávanie na rómskych školách 1. EduNRoma 2. Teach for Slovakia 3. On Stage		Ošmaš	0	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		plánu riešenia spoloč. Problémov obyvateľov mestských častí Dražovce a Dolné Krškany.	decembri 2022 - hľadať možnosti financovania pokračovania niektorých aktivít	(vlastné zdroje 15000) OnStage (6000€ URBACT, 3000€ Ministerstvo kultúry)
Strategická koncepcia výchovy a vzdelávania - vytvoriť		Ošmaš	0	Priorita č. 3 : Lepší život v	nezačaté			
Elektronické prijímania a prihlasovanie do materských škôl - spustiť pre škol.rok 2021/2022		Ošmaš	0	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Elektronic. schránky - prebieha	EDU Page - zriadené 2022	6500,- €
Fungujúci NMP - reprezentácia názorov a potrieb mladých		Ošmaš	0	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
Mapa voľnočasových aktivít a krúžkov		Ošmaš	1 000	Priorita č. 3 : Lepší život v	nezačaté			
Podpora vzniku centier pre komunitný život - Chrenová: Lomnická alebo Kíno Lipa alebo výmenníky tepla - Klokočina: Nedbalova alebo výmenníky tepla	vlastné / externé	Ošmaš	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
Centrum podpory športovania detí na základných školách - výber a zaškolenie - pilot na 2-4 ZŠ	vlastné a SZLH	Ošmaš	40 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		projekt úspešne prebieha na 5 ZŠ		
<b>Miestny rozvoj a cestovný ruch</b>								
Nitra - zastávka európskych kultúrnych a duchovných ciest - Európska kultúrna cesta sv. Cyrila a Metoda: Nitra ako súčasť EKCCM /projekt Zlínskeho kraja ČR/, komplexná ponuka informácií na jednom mieste, spolupráca pri budovaní trasy, vytvoriť v TIC Nitra infobod cesty, cezhraničná spolupráca, tvorba produktov cestovného ruchu, kultúrna výmena, podpora kultúrneho CR - Svätajakubská cesta: TIC Nitra je infobodom na tejto ceste, zapojenom do predajnej siete unikátnych tovarov, komplexná ponuka informácií na jednom mieste, spoločný marketing pri budovaní povedomia, medzinárodná spolupráca na tvorbe produktov, propagácii, kultúrne výmeny - Budovanie lokálnych tematických ciest: využitie prírodného, kultúrneho potenciálu na zapojenie lokálnych komunit a podnikateľského sektora pri tvorbe tematických ciest napr. v priemyselnom parku, tvorba nových produktov CR - spolupráca s partnermi EKCCM, NSK, AÚ SAV, UKF a i.	Zlínsky kraj ČR, spolupráca s ÚNSK, Biskupstvo Nitra, Dom Centrope, podnikateľský sektor	TIC	10 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		od roku 2020 je TIC Nitra infobodom na Cyrilometodskej ceste, 1. infopoint na Slovensku, v roku 2022 prebehla spoločná prezentácia v rámci Nitry, milaj Nitry, propagácia a promo Cyrilometodskej a Svätajakubskej cesty - weby www.nitra.eu, www.cyril-methodius.cz, www.caminodesantiago.sk a prezentácia cez propagačné		Zmluva o spolupráci s NSK, spolupráca pri budovaní EKCCM 3500 € do roku 2024, v roku 2022 čerpané: 1368 €

<b>Tvorba infopointov v meste</b> - Zoborský kláštor - identifikácia tvorby nových infopointov v meste (Agrokomplex, autobusová stanica, priemyselný park, letisko Janíkovec, atp.)	Zoborský skrášľovací spolok, NOCR	TIC	10 000	Priorita 1: Príroda a kultúra	Pracovné stretnutia zainteresovaných subjektov k Ideovému zámeru na vybudovanie Zážitkového areálu Zoborský kláštor, začiatok realizácie zámeru v roku 2023	vybudovanie a otvorenie via ferata Zobor, vytvorenie webovej stránky ViaFerrataZobor.sk a jej administrácia, organizovanie 1. ročníka Kláštorného behu, podpora aktivít na Zoborskom kláštore	Vybudovanie 5 včelích úľov na Zoborskom kláštore, podporené z dotácie za oblasť CR, "Exteriérová galéria dobových fotografií" pri Artine, podporené z dotácie za oblasť CR, Outdoor Ateliér v Botanickej záhrade, podporené z dotácie za oblasť CR	Via ferata Zobor: KOČR: 31200 €, NOCR: 4152 €, Mesto Nitra: 210 €, Včelie úle na Zoborskom kláštore z dotácie za oblasť CR: 2946 € Exteriérová galéria dobových fotografií z dotácie za oblasť CR: 3102 € Outdoor Ateliér v Botanickej záhrade z dotácie za oblasť CR: 3153 € Mesto Nitra, Kláštorňný beh: 350€
<b>Tvorba nových produktov CR</b> - zážitkové sprevádzanie s miestnymi - Like a local - vínný turizmus, gastroturizmus - Živá rieka - agroturizmus a zelené okruhy	NOCR, MAS, SPU, SPM, Agrokomplex	TIC	10 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Zapojenie sa do medzinárodnej súťaže "Green destinations Top 100 stories" podanie prihlášky v 2 kolách	Spoločný projekt s Kreativným centrom Srdce Nitra (5 workshopov a inštalácia autorského diela "Srdce Nitra") 8x Tematické	Prihláška do súťaže Green destinations : 600€ Potulky Nitrou pešo alebo na bicykli :
<b>Zatraktívnenie mesta ako turistickej destinácie</b> - tvorba spoločného marketingu a prezentácie destinácie a mesta /jednotné propagačné materiály, vizuál mesta, spoty, promo mesta a destinácie/, podpora jedinečnosti mesta, dotácie v oblasti CR - podpora budovania regionálnej značky, podpora aktivít a produktových línií, podpora regionálnych výrobcov prostredníctvom podpory predaja, spoločnej propagácie, marketingu v on-line priestore - jednotný informačný systém a zber štatistických údajov - skvalitňovanie služieb TIC Nitra (rezervačný systém, rozširovanie ponuky poskytovaných služieb, baby friendly, bike friendly, podpora mladých tvorcov, sprievodcovské služby, vzdelávanie a spolupráca s poskytovateľmi služieb CR) - príprava interaktívno - edukatívnej zóny v TIC Nitra	NOCR, MDaV SR, MAS, podnikateľský sektor	TIC	10 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		Pokračovanie a rozvoj značky Ponitrie - 8 nových držiteľov značky, Interaktívno - edukatívna minizóna TICadlovo Nitra v rámci skvalitňovania služieb TIC Nitra začaté v r.2021, ukončená 1. etapa v roku 2022, pokračovanie 2. a 3. etapy v roku 2023 rozšírenie o nové prvky, využitie podľubia a vonkajšieho	2x e-kampane k existujúcim produktom Udržateľná Nitra 2x promovideá 8x podcasty (čistenie Nitra, Udržateľná Nitra, získanie titulu Green destinations, separovanie odpadov, poskytovatelia služieb cirkulárnej ekonomiky) 1x e-kampaň "Ponitrie s	TICadlovo - 1. etapa: NOCR: 9996 € Dotácia MVar: 3518 € Dotácia NSK: 3500 € TIC Nitra: 5900 € Dotlač printových materiálov, 8xpodcasty, 2x promovideá: 3300€ spolupráca pri aktivitách Udržateľnej Nitra : 2350€
<b>Spolupráca pri tvorbe koncepčných materiálov pre oblasť CR</b> - Tvorba strategického dokumentu aj pre oblasť CR: tvorba spoločnej Stratégie mesta Nitra pre ďalší rozvoj kultúry, KKP a cestovného ruchu v meste pre roky 2020-2030, nadväznosť na kandidatúru na EHMK 2026 - Spolupráca pri tvorbe koncepčného materiálu destinácie NITRA pre roky 2021-2025: spolupráca pri tvorbe koncepčného materiálu pre rozvoj destinácie a jej smerovanie pre nasledujúce roky.	NOCR, Odbor kultúry	TIC	5 000	Priorita 1: Príroda a kultúra			Schválená Stratégia rozvoja CR v meste Nitra na roky 2021-2031 po doplnení prílohy č. 1 enviromentálne opatrenia MZ v Nitre dňa 26.5.2022	
<b>Podpora a rozvoj cestovného ruchu v meste Nitra</b>	Odbor TIC Nitra	Odbor TIC Nitra	15 000	Priorita 1 _ Príroda a kultúra	nerealizované			
<b>Nitra na 7 pahorkoch</b> - dobudovanie infraštruktúry na 7 pahorkoch - podpora aktivít na 7 pahorkoch - podpora Smart riešení na 7 pahorkoch	NOCR, ÚHA	TIC	35 000	Priorita 1: Príroda a kultúra	viacere pracovné stretnutia k definovaniu projektu, realizácia pôvodného projektu nezačatá. Presunutú, hľadanie nového konceptu vizuálneho návrhu v roku 2023			
<b>Medzinárodná spolupráca</b> - spolupráca s partnerskými mestami - rozšírenie medzinárodnej spolupráce - medzinárodné programy a projekty - personálne zabezpečenie tejto oblasti	vlastné / partnerské mestá / medz.programy	Kancelária primátora??	25 000	Priorita č. 4: Partnerstvo v meste Nitra		Preiehajú medzinárodné projekty PoliRural a IN-HABIT		

<b>Vianočné mestečko</b> - nové usporiadanie - siete - kvalita - rozšírenie po meste		Odbor kultúry	100 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra			nové usporiadanie prinieslo negatívne i pozitívne ohlasy, problém s návštevnosťou avizovali v stánkoch smerom k Mostnej	rozpočet OK 130000
<b>Mestské letné kúpalisko</b> - pokračovanie v modernizácii		OIVAR	500 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra				
<b>Podpora spolupráce a partnerstva v oblasti CR</b> - stály vklad do NOCR	vlastné	TIC	30 000	Priorita č. 4: Partnerstvo v meste Nitra		vklad mesta do NOCR na základe uznesenia MZ v Nitre		vklad do NOCR v r.2022 : 80 000€
<b>Umiestnenie stabilných toaliet v areáli Zoborskej nemocnice</b> - odôvodnenie: extrémne zaťaženie tejto lokality turizmom a víkendovým športom, blízkosť kultúrnej pamiatky Zoborského kláštora	vlastné		40 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté (relizáciu by mala zabezčiť RKC)			

Sociálne služby a bezpečnosť

<b>Komunitné centrum Dražovce</b> - najst vhodný priestor pre vybudovanie		Odbor sociálnych služieb	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Aktualizácia rozpočtu z dôvodu prípravy VO na zhotoviteľa stavby.		NFP vo výške 483 230€
<b>Komunitné centrum Krškany</b> Zriadenie komunitného centra v Krškanoch rekonštrukciou časti existujúcej základnej školy za účelom poskytovať sociálne služby, vykonávať aktivity a zabezpečovať činnosti v zmysle §24d zákona o sociálnych službách pre celú komunitu a taktiež pre občanov v nepriaznivej sociálnej situácii, ktorí sú ohrození sociálnym vylúčením, majú obmedzené schopnosti a možnosti sa spoločensky začleniť.	IROP	Odbor sociálnych služieb	120 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
<b>NP Komunitné centrá v mestách a obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunit/Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity</b> Účelom je zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb v komunitnom centre a zamestnávajúce 3 komunitných pracovníkov v obci s prítomnosťou MRK. Finančné zdroje je možné použiť na mzdy a odvody zamestnávateľa a ostatné náklady súvisiace s výkonom komunitnej sociálnej práce.	NP "Take away"; Úrad splnomocnenca vlády pre MRK	Odbor sociálnych služieb	70 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa, projekt prebieha	projekt končí 30.6.2023	
<b>Realizácia miestnej komunikácie lokalita Orechov Dvor</b> Rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania. Realizácia miestnej komunikácie vedúcej do lokality Orechov Dvor od konečnej autobusovej zastávky Jakuba Haška po Komunitné centrum Orechov Dvor (asi 800m).	iba v prípade externých zdrojov	Odbor investičnej výstavby a rozvoja	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa, prebieha proces prípravy na výkup pozemkov pod komunikáciou		
<b>Externý výťah ZPS Zobor</b> - vybudovanie externého výťahu v Zariadení pre seniorov ZOBOR pre potreby klientov, nakoľko existujúci interný výťah je nepostačujúci nielen pre klientov a ich rodinných príslušníkov ale aj pre celkovú prevádzku zariadenia.	MPSVR / vlastné / iné	Správa zariadení sociálnych služieb	300 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa, prebieha proces spracovania podkladov pre VO na zhotoviteľa.		ŠFRB , PHZ 313 609,97 €
<b>Stratégia prístupnosti</b> - implementácia: Akčný plán a jeho realizácia		Odbor sociálnych služieb	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa		
<b>"Program rozvoja bývania"</b> - možnosti poskytnutia prestupného/nájomného bývania		Odbor sociálnych služieb	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa, spracováva sa finálna verzia Programu rozvoja bývania mesta Nitra		
<b>Koncepcia problematiky ľudí bez domova (LBD)</b> - akčný plán - postupná realizácia akčného plánu	vlastné	Odbor sociálnych služieb	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra			Koncepcia riešenia problematiky ľudí bez domova ukončená v roku 2022, akčný plán nerealizovaný	
<b>Podpora hospicovej činnosti</b> - uzavretie zmluvy o stálej podpore		Odbor sociálnych služieb	40 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa - prostredníctvom finančného príspevku z rozpočtu mesta Nitra pre Diecéznu charitu Nitra		35 000 €
<b>Podpora terénnej práce s drogovými závislými</b>		Odbor sociálnych služieb	18 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa - finančný príspevok z rozpočtu mesta Nitra, Stratégia riešenia rizikového správania so zameraním na problematiku drog a na elimináciu domáceho násillia, násillia páchaného na ženách a deťoch na území mesta Nitra 2022-2025		16 500 €
<b>Posilnenie mobilných občianskych poriadkových hliadok v lokalitách s MRK</b> - plus 4 osoby		Odbor sociálnych služieb	48 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
<b>Podpora neverejných poskytovateľov sociálnych služieb pre ľudí bez domova</b>		Odbor sociálnych služieb	42 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa - finančný príspevok z rozpočtu mesta Nitra		50 500 €



Žijú medzi nami, cudzinci v meste - prevádzka COMIN	vlastné / externé	Odbor sociálnych služieb	20 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa - finančný príspevok z rozpočtu mesta Nitra pre Nitriansku komunitnú nadáciu		20 000 €
Nizkoprahové služby pre deti a rodinu - odkaz na školstvo - komunitné centrá (Chrenová, Klokočina)	vlastné	Odbor sociálnych služieb	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
Zriadenie sociálneho podniku pre znevýhodnených - potreba personálneho zabezpečenia - 1 odborník		Odbor sociálnych služieb	16 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
Aktívna tvorba a implementácia komunitného plánu sociálnych služieb		Odbor sociálnych služieb	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Plní sa, aktivity v roku 2022: stretnutie implementačných pracovných skupín 2x, priebežné plnenie opatrení a cieľov		
Mapa kriminality - možnosti realizácie		MsP, OSS	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra	nezačaté			
Zriadenie detašovaného pracoviska mestskej polície aj v rámci monitorovacieho systému - v MČ Dražovce a v MČ Krškany	vlastné	MsP, OSS	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		rámci kultúrneho domu, ktorý využívajú príslušníci MSP Nitra. V MČ Krškany nie je		

**Kultúra a kreatívny priemysel**

<p><b>Kreatívne centrum Nitra</b> - vybudovanie kreatívneho centra na Martinskom vrchu a v kine Palace, priestor na stimulovanie podpory udržateľnej zamestnanosti a tvorby pracovných miest v kultúrnom a kreatívnom priemysle prostredníctvom vytvorenia priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu a natechnologických inovácií s dôrazom na vizuálne, hudbu a scénické umenie, dizajn, reklamu a marketing - v závislosti od schválenia žiadosti</p>	IROP / vlastné	Odbor Kreatívne centrum	15 563 809,25 EUR (zdroje z EŠIF 95%) ; celková výška výdavkov projektu KC 16 382 957,11 EUR a spoluúčasť Mesta Nitra (5%) 819 147, 86 EUR	Priorita 1: Príroda a kultúra	<p><b>Hlavná aktivita 1:</b> v roku 2023 budú vyhlásené VO na technológie a interiérové vybavenie pre budovy na Martinskom vrchu a Kino Palace.</p> <p><b>Hlavná aktivita 2 a 3:</b> v priebehu celého roku 2023 sú naplánované aktivity v rámci oboch hlavných aktivít, ktoré budú naplňovať merateľné ukazovatele projektu</p>	<p><b>Hlavná aktivita 1:</b> v roku 2023 budú dokončené rekonštrukcie obidvoch stavieb Martinský vrch a Kino Palace. Kino Palace a Martinský vrch – budovy boli odovzdané zhotoviteľom na rekonštrukciu v mesiacoch apríl a august 2022.</p> <p><b>V rámci Hlavnej aktivity 2 a 3 – prebiehala aktivita – Budovanie tímu KC Nitra.</b></p>	<p>Web stránka Kreatívneho centra Nitra bola spustená dňa 18.07.2022 <a href="https://kreativnecentrumnitra.sk/">https://kreativnecentrumnitra.sk/</a>. Takisto Kreatívne centrum je už online aj na sociálnych sieťach ako Facebook a Instagram. V rámci publicity bola vytvorená vizuálna identita KC.</p> <p>Boli realizované aktivity ako napr workshopy, LABy, akcelátory, inkubátory v rámci Hlavnej aktivity 2, ktoré pomáhajú naplňovať merateľné ukazovatele projektu.</p>	
<p><b>Program starostlivosti o hmotné a nehmotné kultúrne dedičstvo</b> Reštaurovanie umeleckých artefaktov vo vlastníctve mesta Nitra /v zmysle spracovaných reštaurátorských posudkov/: úprava sôch na C-M námestí</p>	vlastné/externé	Odbor kultúry	20 000	Priorita 1: Príroda a kultúra		<p>Prebiehla realizácia vyhotovenia rekonštrukčnej kópie 2 sôch sv. Mateja a sv. Tomáša a reštaurovanie 1 podstavca pod sochou sv. Petra, CM námestie, potrebné pokračovať v začatej rekonštrukcii a obnove CM sôch na CM námestí (19 950 eur)</p>	<p>Prebiehla oprava poškodeného meča (autor M. Žilík) na pešej zónefi. Arsštuk v zmysle aut.zákona (8950 eur) a očistenie/údržba Pamätníka obetiam bombardovania(170 eur)</p>	29 070 eur/Rozpočet OK
<p><b>Program starostlivosti o hmotné a nehmotné kultúrne dedičstvo</b> Podpora záchranu kultúrneho dedičstva vo vlastníctve iných subjektov formou dotácií.</p>		Odbor kultúry	50 000	Priorita 1: Príroda a kultúra			<p>Schválené finančné prostriedky z dotácií čiastočne prispeli k realizácii/začatej realizácii projektov obnovy NKP vo vlastníctve iných subjektov: Rímskokatolícka cirkev Farnosť Nitra - Kalvária- II. etapa - Kaplnka Božieho hrobu - obnova a reštaurovanie fasády a jej všetkých súčastí , NKP (25 000 € ), Farská - nevyhnutná rekonštrukcia havarijného stavu poškodenej strechy bytového domu na Farskej ul. 50, Nitra - Národnej kultúrnej pamiatky (15 000 €), Rehofa piaristov na Slovensku - Obnova ohradného múru národnej kultúrnej pamiatky Kláštora piaristov v Nitre (1000 €)</p>	Celkovo čerpaných: 41 960 eur /Rozpočet participatívny/OK

<p><b>Program starostlivosti o hmotné a nehmotné kultúrne dedičstvo</b>  Podpora európskych iniciatív súvisiacich s ochranou, udržateľnosťou, angažovanosťou a inováciami v oblasti kultúrneho dedičstva - rozvoj poznávacieho cestovného ruchu, zážitkových foriem turizmu a zvýšenie atraktívnosti destinácie  popularizácia významných dejinných udalostí, zvýšenie záujmu verejnosti, prehĺbenie jej vzťahu a zodpovednosti k zachovaniu kultúrneho dedičstva,  Podujatia: Noc múzeí a galérií, Noc kostolov, slávnosti Nitra, milá Nitra, Dni európskeho kultúrneho dedičstva</p>		Odbor kultúry	25 500	Priorita 1: Príroda a kultúra			V rámci popularizácie kult. dedičstva bolo zorganizovaných niekoľko podujatí, na viacerých sa Mesto Nitra spolupodielalo, okrem slávností Nitra, milá Nitra bola v júni 2022 usporiadaná konferencia "Židovská komunita v dejinách Nitry a okolia" na pôde Synagógy alebo prostredníctvom podujatí "Nitrianske hody a dožinky" a "Kráľovská Nitra" sa dostáva do povedomia obyvateľov častí dejín mesta. Ako nevyhnutný krok sa stále ukazuje potreba vybudovania lapidária a pamätového portálu Mesta Nitry	35000 eur/Rozpočet OK/
<p><b>Využívanie kultúrneho dedičstva – Mestský dom, Tržnica, Synagóga -oprava a rekonštrukcia objektov</b></p>	externé	Odbor projektového a strategického riadenia	N/A	Priorita 1: Príroda a kultúra			úspešné VO na rámcovú zmluvu k umelecko remeslenej obnove 38 okien, umelecko remeselná obnova 2 okien, osadenie 9replík historických okien, podaná žiadosť na MKSR Obnovme si svoj dom, odovzdaná PD - Vlhkostná sanácia Mestskej tržnice a Prípravná PD k obnove fasád, podaná žiadosť na NSK (Zachráňme kultúrne pamiatky NSK)	
<p><b>Skvalitňovanie a rozširovanie kultúrnej ponuky mesta Nitry s dôrazom na oživenie peš zóny - Život na Korze</b>  - mestské aktivity a dotačná politika  - organizovanie a podpora širokého spektra druhov a žánrov umeleckej činnosti vo všetkých mestských častiach  - medzinárodné, regionálne i miestne projekty</p>	vlastné / externé	odbor kultúry	400 000	Priorita 1: Príroda a kultúra			Realizované boli tradičné podujatia - kalendárne obyčaje -okrem fašiangov (konečná fáza pand. opatrení), slávnosti Nitra, milá Nitra, NKL (Život na Korze), festivaly vážnej hudby, projekt s podporou MK SR zameraný na margin. sk. obyvateľstva, podujatia v MČ, podporených z dotácií bolo viacero projektov zameraných na rozšírenie kult.ponuky v meste	Rozpočet OK/386 000 eur (v sume zarátané len náklady na honoráre účinkujúcich, všeob.služby, lic. poplatky a dotácie)

Úrad a mestské podniky									
Zavedenie systému kvality na MsÚ: - riadenie projektov - metodika PRINCE2 alebo obdoba - zavedenie systému rozvoja kvality zamestnancov (CAF, EQFM ...)	vlastné	Úsek prednostu a primátora	50 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		implementácia uloh z akčného plánu zlepšovania , implementácia základov procesného riadenia	prvý cyklus model CAF ukončený november 2023, dosiahnutý titul efektívny používateľ modelu CAF	Model CAF: z projektu ÚNMS SR procesy fin. zdroje vlastné: 5000 €	
Webstránka mesta - nová, lepšia - aj vo formáte Easy-To-Read	vlastné	Úsek prednostu a primátora	40 000	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		Nová webstránka bola počas roka 2022 osahovo napĺňaná. Naplánované spustenie nového webu od 01/2023			
Nový PHSR 2022-2028 - začiatok prípravy v nadväznosti na tvorbu PHSR NSK - participatívna tvorba - súlad s Agendou OSN 2030	vlastné	Úsek prednostu a primátora	N/A	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra		v decembri 2022 bola schválená Kooperačnou radou pracovná verzia Integrovannej územnej stratégie (IÚS) spolu so zásobníkom projektov. IÚS bude podmnožinou budúceho PHRSR			
Zásady participatívneho rozpočtu - vypracovanie a zavedenie do praxe	vlastné	OPR	0	Priorita č. 3 : Lepší život v meste Nitra			V roku 2020 schválene tie Zásady schvaľovacieho procesu občianskych projektov a investičných zadaní mesta Nitra financovaných formou participatívneho rozpočtu v nadväznosti na VZN 9/2019		

V Nitre dňa: 04.08.2022

Marek Hattas  
primátor mesta